

主办单位:市委统战部 市慈善总会 市工商联 株洲晚报 承办单位:民革市委 民盟市委 民建市委 民进市委 农工党市委 致公党市委 九三学社市委 市侨联 协办单位:株洲晚报志愿者联合会 信佳百货 华晨地产

残疾老人独居老屋 下雨时邻居担心他家房子会垮掉



特困群众档案

姓名:何荣富
编号:010
住址:五星社区汤家组

▲何荣富家里十分简陋,只有一些生活必需品 记者 贺天鸿 摄

家住云龙示范区的何荣富老人,今年78岁,身体多病且患有残疾。家里的房子年久失修,邻居都说,下大雨的时候,大家担心他家房子会垮塌。

近日,记者来到何荣富的家里,他精神显得不是很好,走路一瘸一拐,家中陈设十分简陋,没有任何装修的痕迹,屋子摆放了一些生活必需品以及药品,屋顶有明显的空洞,只是用塑料布覆盖住了。

“关节炎一直没去治,腿几乎动不了。”何荣富告诉记者,他一生务农,老伴去世得早,他独自将女儿拉扯大,也没能留下积蓄。目前,女儿

虽然已经成家了,但她的家庭条件也不乐观。他不想拖累女儿,便一个人独居在老房子里。

由于患上关节炎,他没法做体力劳动,好在买了养老保险,每个月有一些收入,可以买一点药控制病情。

“何荣富的家庭情况挺困难的,尤其是他家房子,实在太破旧了。每次刮大风、下大雨的时候,我们都特别担心他的房子会垮掉。这些年里,碰到恶劣的天气,我们做邻居的也关照他,都会尽可能把他接到自己家住几天,或者请社区居委会安排他的住所。”何荣富的邻居王先生说。(记者 贺天鸿)

精神失常,父母双亡 她常年靠姨妈接济

特困群众档案

姓名:何美容
编号:011
住址:云田社区

婚姻不幸的她患上了精神疾病,之后父母又双双身亡。近日,记者见到了寄居在姨妈家的特困群众何美容。由于患病,何美容沉浸在自己的世界中,已经无法进行交流。

据何美容的姨妈杨女士介绍,何美容今年46岁,她26岁时结过婚,但婚后夫妻感情非常不

好,何美容经常被家暴。之后,何美容生下了一个女儿,但她自己患上了严重的精神疾病。最终,何美容和前夫离婚。由于她患有精神疾病,女儿被法院判给了男方,已经多年不与她来往了。更加不幸的是,何美容的父母在她30岁时,双双患肺癌去世了。目前,何美容已没有近亲属,也没有房产,被评定为五保户。

“这孩子挺命苦的,但我和她姨夫年纪都不小了。”杨女士告诉记者,她和丈夫都是农民,家庭收入不高。何美容每个月虽然有600余元五保金,可每月的精神病治疗费就要上千元,她和丈夫只能勉强维持家庭。(记者 贺天鸿)

79岁老母 还得养活两个患病的儿子



▲年迈体弱的刘秋华,是两个儿子的唯一支柱 记者 姚时美 摄

特困群众档案

姓名:戴勇
编号:012
住址:荷叶塘社区

敲响戴勇家的门,很久没有反应。他母亲因骨质疏松,要半天才能站起来,慢慢地走到门口开门。长期以来,戴勇兄弟俩就靠这年迈体弱的母亲养活。

“他们兄弟两人都有低保,但是低保金还不够给他们买药吃。”戴勇的母亲刘秋华说,命运给了戴勇兄弟俩沉重的打击,戴勇的哥哥十多岁时,患上精神疾病,戴勇在2010年,也因受刺激患精神病,兄弟两人长期靠药控制病情。

刘秋华今年79岁,每月有1000多元退休金。这是当年老伴去世时,留下一些丧葬费,她用这笔丧葬费给自己买的社保,否则现在没有这笔经济来源。

两个儿子都因患病没有劳动能力,加上刘秋华,一家三口就只能靠她这一点退休金维持生活,生活上有很多不便的地方,都是社区居委会的社工在帮忙跑腿。如果生病住院,医疗费用就无法承受,只能靠刘秋华的兄弟姐妹资助。(记者 姚时美)

爱心热线:28829110,发短信或微信至13873320022(郑记者)
爱心捐赠账号:
户名:株洲晚报志愿者联合会
开户银行:中国银行株洲市黄河北路支行
账号:5846 7481 0292

株洲建行成功举办首届家装分期团购节

12月21日这个特别有意义的日子,在中国建设银行有限公司株洲市分行的大力支持和帮助下,在唐铁祥副行长的关怀指导下,在信用卡业务部刘向阳经理精心部署下,建行株洲分行携手本市13家知名装修公司共同举办“建行装修分期零元购”团购专场活动。本次活动建行株洲分行分期团队全

员触动,市区33家网点全面邀约客户。本次团购活动取得圆满成功!本次活动共计邀约精准客户304户,现场签到267户,预计现场办理装修分期180笔,进件额度约2700万元。家,从来都是心里面那个最柔软的地方。中国人对家的向往更具体,家是一盏灯,一个屋檐,一张柔软的床……当

下社会,有钱买房没钱装修,是个大概率事件。装修是横在很多年轻人之间的一道沟壑,也是女婿与丈母娘之间最大的坎,看着眼前的新房却无法入住,不知道难倒了多少年轻人。建设银行作为国有大行,始终秉持“以客户为中心,以市场为导向”的经营理念,以服务国家消费升级、满足客户对美好生活的向

往为业务发展的出发点和立足点,推出家装分期,圆年轻人的居家梦。活动现场更是推出0.27%的超低手续费,让大家圆梦的同时更省钱。选择建行装修分期贷,帮您轻松无忧尽快达成美家梦。(刘沅)



长沙一处地面 发生塌陷

据长沙地铁官方微博消息,12月21日晚,长沙一处地面发生塌陷,现场无人伤亡和车辆损毁。经现场勘查,塌陷系道路下方土体沉降,引起自来水管发生爆裂,附加水压荷载突增导致。

截至12月22日12点,供电基本恢复正常;下午4点30分,供水基本恢复。该道路交通将在塌陷区回填完成并经检测安全后于近日尽快恢复。下一步,相关部门和单位将举一反三,全面排查,确保施工安全。(据中新社)

进一步引入市场竞争机制、进一步减轻企业税费负担 政策“大礼包”力挺民营企业发展

《中共中央 国务院关于营造更好发展环境支持民营企业发展的意见》22日全文发布。该《意见》从多个方面对民营企业给出政策支持。

官方缘何力挺民营企业?

原因一是民营企业地位重要。中国国家发改委经济体制与管理研究所所长银温泉表示,目前,民营经济税收贡献超过50%,国内生产总值占比超过60%,技术创新和新产品占比超过70%,城镇就业占比超过80%、对新增就业贡献率超过90%。无论在经济建设领域、社会建设领域,民营经济都占据着举足轻重的地位。

原因二是民企遇到困难。清华大学中国经济思想与实践研究院副院长李稻葵表示,在经济增速下行过程中,民营

企业感受到的压力比国有企业更为明显。因为民营企业主要布局在一些竞争性的下游行业,而国有企业一般布局在上游行业,上游企业去产能调整的速度相对较快,而下游行业的产能处于严重过剩。

原因三是民企是自己人。李稻葵强调,2018年11月召开的民营企业座谈会,如可以用三个字来高度概括,那就是“自己人”。民营企业是自己人,民营企业家是自己人,中国政府没有理由不帮助民营企业健康发展。

《意见》如何帮助民营企业?

官方此次发布的《意见》,无论在市场准入还是政策环境领域,都推出了民营企业家翘首期盼的政策。

首先是放开准入。《意见》明确,在电力、电信、铁路、石油、天然气等重点行业和领域,放开竞争性业务,进一步引入市场竞争机制。支持民营企业以参股形式开展基础电信运营业务,以控股或参股形式开展发电配电网业务。李稻葵强调,这对于有条件的民营企业而言,毫无疑问是重大利好。

其次是确保公平。腾讯创始人兼董事局主席马化腾说,民营企业最大的心愿,就是有一个公平的竞争环境和包容的政策环境。实践中,我们最担心的是“所有制歧视”,最需要的是“自己人”的认同。泰康保险董事长兼CEO陈东升也指

出,只要赋予公正、规范、透明的市场环境和法治环境,企业家自会迸发出强大的生命力和创新力。

其三是依法治企。北京叶氏企业集团有限公司董事长叶青注意到,《意见》指出既要健全平等保护的法治环境,依法保护民营企业和民营企业合法财产,又要推动民营企业依法经营、依法治企、依法维权。

其四是减轻负担。此次《意见》推出了进一步减轻企业税费负担,完善民营企业直接融资支持力度等多个举措。

对于《意见》提出的要建立清理和防止拖欠账款的长效机制,李稻葵分析说,下一步可以期待相关部门出台更加具体的措施,这方面可以借鉴德国的经验,对于拖欠中小企业和民营企业账款的现象“零容忍”,一旦发现将加倍惩处。

《意见》提振民营企业信心

《意见》的推出,让民营企业感到振奋。新希望集团董事长刘永好表示,《意见》鲜明提出“四个坚持”,推动民营企业改革创新、转型升级、健康发展,进一步让民营企业吃下了定心丸,稳定了发展预期,增强了发展信心。陈东升指出,在吃下定心丸后,民营

企业也要加快完善公司治理结构,通过科学的治理结构为企业永续发展提供制度、组织和人才的保证。陈东升强调,民营经济和民营企业高质量、高水平发展的关键就是要走创新驱动、效率驱动的道路,力争成为各个产业和行业的头部企业。(据中新社)

马克龙决定放弃总统特殊养老金

正在科特迪瓦访问的法国总统马克龙21日对法国媒体表示,为推进退休制度改革,他本人决定在任期结束后放弃法律赋予的总统特殊养老金,总统养老金将纳入国家未来统一的退休制度积分体系。

据法国《巴黎人报》报道,马克龙当晚向该报宣布这一决定,法国多家媒体随后从总统府爱丽舍宫证实了这一消息。一名总统顾问对法国媒体说,马克龙认为当年的法律已不能适用于当下,他本人在离任后不会领取这份特殊养老金。

《巴黎人报》援引总统府消息,放弃特殊养老金后,马克龙及今后的法国总统都将按全国统一的退休制度积分体系领取养老金。

法国1955年颁布法律规定,总统离任后,无论其任期长短、离任年龄多大,都开始享受国家特殊退休津贴,一旦总统去世,该津贴的一半将继续支付给其遗孀。目前津贴金额约为每月税前6220欧元。该津贴长期被法国人诟病,被称为法国“最大特权福利”。(据新华社)

马雷罗成为古巴43年来首位总理

古巴第九届全国人民政权代表大会第四次常规会议21日举行,经会议任命,旅游部长曼努埃尔·马雷罗成为古巴43年来首位总理。

古巴上一任总理是古巴革命领袖菲德尔·卡斯特罗。古巴革命胜利后,他担任总理直至1976年宪法撤销该职位。今年4月生效的古巴新宪法规定,重新设立总理一职,总理人选经国家主席提名后由全国人大任命。

马雷罗现年56岁,曾任古巴国有旅游企业海鸥集团总裁,2004年起担任旅游部长至今。古巴国家主席迪亚斯-卡内尔在提名总理人选时表示,旅游业在古巴经济中发挥重要作用,马雷罗对党和革命忠诚,拥有丰富对外谈判经验,履历和资质足以使他胜任总理一职。(据新华社)

时事短讯

●北京时间21日,美国总统特朗普签署2020财年国防授权法案,法案将太空认定为“作战领域”,批准设立美国第六大军种——太空军。这是特朗普2019年8月宣布成立美国太空司令部以来的又一重要进展,也是美国72年来首次设立新的军种。

●中国天文学家发现的首颗太阳系外行星及其母恒星获得了富有神话色彩的名字:“望舒”和“羲和”,分别寓意月神和太阳女神。

●记者22日从湖南长沙市中级人民法院获悉,长沙市两级法院将机动车交通事故责任纠纷案件中统一适用城镇居民赔偿标准。